1. Epruveta paralelipipedică cu baza un pătrat cu latura a0 = 15 mm, şi cu lungimea initială în zona calibrată l0 = 30 mm, confecţionată dintr-un material cu rezistenţă mecanică la rupere Rm = 700 N/mm2, cu limita de curgere Rp0,2 = 300 N/mm2, cu gâtuirea la rupere Z = 36 % şi cu lungimea în zona calibrată după rupere l = 40 mm, are latura secţiunii pătrate după rupere a =:

 

a) 1,54 cm;
b) 14 mm;
c) 1,20 cm;
d) 13 mm;
e) 12 mm 
2.   Materialele ductile au curbele de tracţiune statică de tipul:

3.
Simbolul direcţiei cristalografice din figură este: 
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a) [ 1 0 1 ]                              


b) [ 1 1 0 ]


c) [ 2 0 1 ]


d) [ 1 0 2 ]


e) [ 2 2 0 ]
4. Planul cristalografic din figură aparţine familiei de plane cristalografice cu indicii lui Miller: 
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5. Varianţa sistemului pentru transformarea de tipul: 
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 la solidificarea unui aliaj binar este:

a) V = 1 + 2 – 2 = 1 
b) V = 2 + 2 – 2 = 2 
c) V = 2 + 1 – 3 = 0
d) V = 2 + 1 – 2 = 1

e) V = 1 + 1 – 2 = 0
6. Constituienţii eterogeni din structura unui aliaj binar pot fi:

a) produşi ai reacţiilor de solidificare eutectice;
b) produşi ai reacţiei de solidificare peritectice;
c) amestecuri mecanice eutectice;
d) compuşi congruenţi;
e) produşi ai reacţiilor de descompunere eutectoidă.
7. Curba de răcire pentru aliajul "X" din sistemul de aliaje cu componenţii U şi V şi cu diagrama de echilibru din figură este:

8. În sistemul de aliaje cu componenţii U şi V cu diagrama de echilibru din figură, constituienţii în echilibru sunt:

9. Conţinutul de fază secundară din eutecticul aliajului "X" la temperatura ambiantă este:

10. Aliajul Fe-Cem cu compoziţia chimică: 0,9%C, 0,5%Mn, 0,15%S, 0,05%P, 0,8%Si, 0,2%Ni, 0,8%Cr are în structură următorii constituienţi:

a) 95% P + 5% F

b) 92,5% P + 7,5% F

c) 90,5% P + 7,5% F


d) 92,5% P + 7,5% CeII
e) 95% P + 5% CeII 
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